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Poccuiickuit Kpacnsiii Kpect

oy PecypcHbiii LleHTp no Bonpocam BUU-undeknum u Ty6epKyie3a
IIporpamma cemuHapa
no o6y4yeHu1o B01IOHTEéPOB KpacHoro Kpecra a1 pa60oThI C HAceJleHUEM
no npopuaaKTuKe 3a60/IeBaHUA FPUIIIOM,
B TOM 4YHCJIe C IaHJAeMHUYeCKHUM NOTeHMAaJI0M
Ilodzomoes1eHo no Mmamepuaaam u pekomem)auuﬂm
MuHn3zdpascoypazeumus Poccuu,
®dedeparbHoll Cayxc6sl no Had3opy e chepe
3awjumsi npas nompeé6umeell u 6;1a2o0no.1y4us yesaoeeka P®
IIpogoku-
TeJILHOCTD Tema 3aHaATHUA
3aHATUA
10 MuH. OTkpbITHe ceMHUHapa. [[puBeTcTBUE YYaCTHUKOB. llesi ¥ 3aa4n ceMUHapa.
15 mMuH. dnuAeMHUoIorTHuecKas CUTyanus no 3aboseBaemocty rpunnom A/HIN1 u
pecnyMpaTOpHbIMH BUPYCHBIMU UHPeKIuaMu B UpkyTcke u UpkyTckon
obJsiactu
10 MuH. [TIoHATHUSA «3aNUJEMUNY, «TAHJAEMHUU». YTO TaKoe «3NMUJeEMUYECKHUI Topor». B
KaKHX CJy4asix FOBOPAT 00 3MUAEMUHU, U UTO 3TO 3HAUUT [IJIs1 HAaCeJIeHUS].
10 mMuH. WcTopusa naHzeMuy rpunna: ypoku 1 BbIBOJbI
15 mMuH. YTo Takoe rpuIn U ero pasHoBUAHOCTb rpunn A/HIN1
10 MuH. Kak pacnpocrtpansiercs rpunn A/H1IN1
20 MHUH. [IposiBJieHUs1 1 0COOEHHOCTU Te€YeHUs rpunmna
20 MUH. Yo les1aTh, YTOOBI He 3a60J1eTh: IMUHASA NPOPHUIAKTHKA
30 MuH. Yo flesaTh, YTOOBI He 3a60/1eTh: MEPONPUATHSA M0 NPOPUIAKTHUKE TPUIINA B
JIOLIKOJIbHBIX U 00111€06pa30BaTe/IbHbIX YUPEXIeHUAX
15 MUH. YTo Takoe «pecnupaTOPHbIN STUKET» U KaKYI0 POJIb OH UTPAeT B
pacnpocTpaHEHUHU PeCIMPATOPHbIX UHPEKIUM.
10 MuH. Kak npaBUJIbHO 10J1b30BaThCA JIULEBBIMU MaCKaMU?
20 MUH. Yo menaTh, ecau 3abosien? Koraa ob6panjaThcs 32 «CKOPOU MOMOIIbIO»?
Kakue cylecTByIOT npenaparhl JJis Je4eHud rpumnmna’?
15 MuH. Yro AenaTh, 4TOObI He 3a60J1eTh IPU yX0/ie 3a 60JIbHBIM YJIEHOM CEMbU
15 MUH. Yrto Takoe crenududeckas U Hecnenudpuruieckass npodusaKTUKa IPUIINa.
BakyuHanus NpoTUB rpyunna: Cpok, 3pGeKTUBHOCTb, pEKOMEHAALIUHU U
NPOTUBONOKAa3aHUSA
15 MUH. [loABOAYM UTOTU: YTO MOXKET C/leJIaTh KaXK/Abl KOHKPETHBIN YeJIOBEK,
4YTOObI COXPAHUTH CBOE 3[J0POBbE U 3/10POBbe OKPYKAOLUX (0npoc
YYaCTHUKOB 110 YCBOEHHUI0 HHOpMAL 1K)
10 mMuH. 3aKpbITHE CEMUHApPA, pa3jaya MHPOPMaIMOHHbIX MaTepUaJioB
Utoro: 240 MuH. (4 acTpoHOMUYECKHUX Yaca)l

! Yepes npa yaca 3aHATHIA peKOMEHIyeTCs cEIaTh mepepbiB Ha 20 — 30 MHHYT.



